

金融资讯

隆重献礼“中国人民抗日战争胜利70周年”，以至高规格纪念抗日战争胜利70周年大阅兵这一历史性大事件，相关部门打破每次大事件只发行单枚红色题材藏品的惯例，一次性发行抗战阅兵70枚“毛主席彩色金币大全”，全套整体耗用近7克999纯黄金逐一精制打造，上演了举世震惊的“红色盛宴”。

第一套抗战阅兵70枚“毛主席彩色金币大全”超低价领取

惊喜提示：前三十名领取2套的市民特别赠送价值1280元的“258位开国将领风采金邮票”一套，数量有限，送完为止！



国家权威部门第一次打破发行惯例、一次性发行70枚，数量之多世所罕见，堪称2015年收藏市场的一次“大阅兵”！

2015年9月3日我国首个法定“中国人民抗日战争胜利纪念日”。今年我国将举行声势浩大的“大阅兵”，震惊全球，扬

我国威，这将成为新中国成立以来，第一次破例专为纪念抗战胜利而举行的阅兵仪式，意义重大而非凡。为隆重纪念这一历史性时刻，经相关部门批准反复研究，选取伟大领袖毛主席一生最经典的70幅肖像严格按照国际最高铸造工艺，精工重磅打造出第一套精彩绝伦、完美品相的抗战阅兵

70枚“毛主席彩色纪念金大全套”。
永恒铭记开国伟大领袖毛主席，权威发行至高规格的抗战阅兵70枚“毛主席彩色纪念金大全套”荣耀问世！
国家权威部门史无前例的首度公开70幅毛主席珍贵肖像名画资料，用贵金属完整铸造70枚“毛主席彩色纪念金币大

全套”熠熠生辉，光芒万丈！第一次把中国万里长城立体浮雕与毛主席庄严神圣的经典肖像完美结合，正面图像特别精选“毛主席去安源，开国大典一统三军，大阅兵”等各个重大历史时期，采用999纯金立体浮雕镜面彩金铸造，象征毛主席精神永世长存，其规格之高，世所罕见！

首套抗战阅兵70枚“毛主席彩色纪念金大全”就是70个金光闪闪的小金矿，是伟人藏品中的巅峰之作，必将引领红色收藏！

发行意义特别重大，抗战胜利70周年最具意义的毛主席彩色纪念金大全，罕世收藏，仅此一次

发行背景是收藏升值的基础。2015年9月3日我国将举行声势浩大的大阅兵，震惊全球。这将成为新中国成立以来首次与国庆节无关，第一次破例专为纪念抗战胜利而举行的大阅兵，意义非凡。有关部门从上百个产品方案中挑选，最后独一无二最具代表性的70枚“毛主席彩色纪念金大全”脱颖而出，70年只发行这一次，必暴涨无疑！

国家首次动用近7克黄金和1000多克稀缺铜材精工铸造，70枚金光灿灿，史上第一次

毛主席至高无上的地位，决定了主席藏品具有永恒的价值。首套抗战阅兵70枚“毛主席彩色纪念金大全”采用近7克999纯黄金和升值数倍的稀缺铜材质铸造，1988年建行40周年的铜材质藏品目前市价高达5500多元，今天“毛主席纪念金币大全”采用同材质铸造，并和价值高昂的999黄金结合！史上第一次，要不是抗战胜利70周年，绝对不可能用如此珍惜的材质铸造，价值必将一路攀升。

收藏讲究“第一”，“第一藏品”必涨无疑！70枚“毛主席彩色纪念金大全”

第一次将主席和抗战胜利70周年题材铸造金币，抢到就赚

收藏市场讲究“第一”，藏头不藏尾，逢一必涨。抗战阅兵70枚“毛主席彩色纪念金大全”是迄今为止新中国第一套

抗战阅兵藏品，必将引领红色收藏市场，仅1000多元的首发价格必受到普通老百姓的疯狂抢购，必成为收藏投资追捧的“黄金股”，也将刷新领袖藏品价值纪录，抢到就赚！

红色收藏价值分析，首套限量版“毛主席纪念金币”必定暴涨，升值空间前所未有！

金币名称	首发价格	现在金币价格	平均涨幅
建国30周年藏品	3000元	约28万	约90倍
建国40周年藏品	5000元	约26万	约50倍
主席诞辰百年银币（93年）	4800元	约9万	约20倍
抗战70周年“毛主席彩色纪念金币”	3980元	1990元	升值潜力巨大

首套抗战阅兵“毛主席彩色纪念金大全”上市遭到各界收藏人士的高度评价，大家一致认为，70枚“毛主席彩色纪念金大全”数量之多实属罕见，是新中国成立以来概念最好，价值最高，材质最昂贵的伟人高端藏品，够便宜，错过了就再也没有机会了

没有毛主席就没有我们这代人，这套“毛主席纪念金大全”是对他最崇高的怀念，必须收藏

张老先生和老伴来到现场抢购3套，激动得热泪盈眶：“我很小参加了革命，经历了抗日战争和解放战争，毛主席就是我们亿万儿女的精神之柱，今天能买到毛主席彩色纪念金大全，让我激动万分。我买3套传给我几个孙子孙女，比留钱强多了，让他们永远记住那段历史，让我中华儿女永远不要忘记毛主席的丰功伟绩！以后不管涨多少都不卖。”

毛主席崇高的地方，奠定了其藏品越来越值钱的真理，首次70幅经典肖像黄金铸造，天赐收藏良机

伟人题材藏品是最稳健的投资理财方式，每年将会有20%左右的升值空间，著名收藏家马老师明确指出：重大题材的藏品属于投资稳妥的金饭碗，特别是领袖藏品，涨幅是最大的。我国发行的第一枚毛主席纪念藏品当年仅120元，1999年上海拍卖价高达111万元，上涨近1000倍！此次发行的我国首套抗战阅兵70枚“毛主席彩色纪念金大全”决不是普通藏品所能比拟的，将来涨幅将更

加强劲，机会就一次，抓住就是财富！

70幅主席经典肖像太珍贵了，内容浩瀚、价值无比，超低抢购价领取才1990元一套，必须多领几套

喜欢红色收藏的陈先生来到发行现场领取了5套，他说：“现在很多人根本不懂，只知道一味的买黄金首饰，其实领袖藏品是普通黄金增值的6到20倍，好的品种都是几百倍甚至上千倍的增值！全套70枚近7克黄金加制作成本已经远远超过了发行价，3天内超低抢购价领取才1990元，短期内上涨势在必行，我非常看好它。”

全国领取公告

70枚“毛主席抗战阅兵纪念金大全”每套配有唯一监制证书、收藏证书、防伪号段、315防伪查询。确保真品！**全国限量发行3000套，限时3天超低抢购价领取仅1990元/套。**

河南唯一指定发行地址：郑州市花园路5号省直新华书店一楼（花园路与纬二路交叉口）

发行专线：0371-56659798 56669800

每人仅限领取5套，年龄在60岁以上可优先报名领取！（免费送货，货到付款）

重要提示：因订购火爆，如遇占线，请耐心等待！